

# 体育



■昨日下午，中国男篮抵达广州。新快报记者孙毅 实习生郭思杰/摄

**男篮热身赛**  
中国 VS 巴西  
今日 19:35 广州体育馆  
CCTV5+直播

## 重量级热身赛今晚羊城开打 中国男篮今晚迎战巴西

**新快报讯 记者高京报道** 今晚，广州体育馆将迎来一场重量级热身赛，正在备战男篮世界杯的中国队将与世界杯参赛队巴西队过招，这场真刀真枪的较量也将直接检验中国队的实力。

据了解，中巴两队将打两场比赛，除了今晚这场外，两队还将于25日在武汉交手。对于中国男篮来说，这两场比赛也是磨合阵容的最后热身。

目前中国男篮阵中有13名球员，两场对阵巴西的比赛后，球队将最终确定征战世界杯的12人大名单。据外界预测，被淘汰的一人将在孙铭徽和可兰白克两人中产生。

此前的训练中，中国队锋线大将周鹏右脚踝扭伤，脚踝部肿胀得比较厉害，为保险起见，他基本将缺席对阵巴西队的两场热身赛。

另外，巴西队将以全主力阵容来备战本

场比赛，中国球迷熟悉的瓦莱乔、巴博萨均在队中。这场真刀真枪的较量含金量极高。

本场对阵巴西的比赛，也是广州体育馆为主办世界杯所进行的一次演练。这座球馆将承办C组的小组赛，同组球队有伊朗、西班牙、波多黎各和突尼斯。

在国际篮联公布的男篮世界杯实力榜中，中国队目前排在第14位，在整个A组中排名最高（波兰第16位、委内瑞拉第31位、科特迪瓦第32位）。

在中国男篮热身的时候，同组的其他对手也没有闲着。委内瑞拉正在参加在苏州举行的八国男篮争霸赛，该队首战的对手为塞内加尔队；科特迪瓦队目前也已抵达中国，将于24日晚与福建男篮进行热身赛；波兰队此前还在国内进行热身，该队刚刚以77:71战胜荷兰队，23日该队将启程前往中国。

本届篮球世界杯在中国的落地。在活动上，作为携手十年的合作伙伴，中国篮协也与TCL互赠了纪念礼物。李楠表示：“四个月的备战已接近尾声，球员们即将‘主角登场’，我相信他们会全力以赴，在家乡父老面前打好比赛，用好的成绩回报给球迷。”

### 男篮助威仪式在广州举行

昨晚，“主角登场·势不可挡”TCL助力中国男篮征战篮球世界杯助威仪式在广州举行。中国男篮主教练李楠，球员易建联、赵继伟、赵睿、王哲林、周琦、郭艾伦等人共同出席。

作为2019 FIBA篮球世界杯的全球合作伙伴，TCL有幸能参与推动和支持

### 波兰男篮主教练： 期待与中国队比赛

**据新华社电** 波兰男篮主教练麦克·泰勒日前在新闻发布会上说，期待在即将开始的篮球世界杯上与中国队打出一场精彩的比赛。

21日波兰队在热身赛中以77:71战胜荷兰队，主教练泰勒赛后表示，任何时候面对东道主，他们都有包括激情等因素在内的主场优势，与中国队同组的波兰队期待与中国队打出一场精彩的比赛。

泰勒称，他一直在持续关注小组各支球队，他现场观看了中国队在NBA夏季联赛中的表现，给予中国队很高的评价。他说：“中国队会给我们带来一些挑战，他们在进攻端有高度、有身体，后卫有技术。”

泰勒说，他对中国的期望很高，和东道主同在一个小组，这让波兰队额外受到关注，在世界杯这样的赛事中，他不认为有比对阵东道主更大的挑战，波兰队对此很兴奋，已经做好准备前往中国开始征程。

### 广网9月回归天河体育中心

**新快报讯** 昨日，记者从2019广州国际女子网球公开赛新闻发布会上获悉：今年赛事将回归天河体育中心，于9月14日至21日在全新落成的网球中心场举行。此外，伊莲娜·斯维托丽娜、肯宁·索菲亚、王蔷、张帅、郑赛赛等女子网球好手将亮相这一全新的赛场。

作为WTA国际级赛事，广网同

时也是国内历史最悠久的国际网球赛事之一，是中国金花的福地。举办15年来，中国金花大放异彩，从李娜开始，到晏紫、张帅、王蔷，共4人5次加冕女单冠军。今年预赛将于9月14日-15日举行，正赛于9月16日-21日拉开战幕。

总奖金也由往年的25万美元升级

为50万美元，冠军同时可获得280分的世界排名积分。同时，今年将启用鹰眼电子回放系统及测速设备，争取带给球员及观众全新体验和感受。此外，已确定的21名正赛球员世界排名均在前100位，包括张帅、郑赛赛、王蔷、现世界排名第五位的伊莲娜·斯维托丽娜、美国新星肯宁·索菲亚等。

（穗体宣）

### C罗：我还没跟梅西一起吃过饭

**据新华社电** 葡萄牙球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多（下文称C罗）21日表示，他与梅西的长期竞争促使他成为一名“更好的球员”，他也很享受与这位阿根廷巨星的良性竞争，不过他私下里还从未跟对方一起吃过饭。

“毫无疑问，梅西让我成了一名更好的球员，反之亦然。”C罗说，“当我赢得奖杯时，媒体总会将我与梅西对比，反过来梅西赢得奖杯时媒体也总会提到我。”

C罗接着说：“这种良性的较量并不罕见——迈克尔·乔丹在篮球上也有对手；一级方程式赛车手塞纳和普罗斯特也是一对劲敌，这些都是良性竞争的例子。”

C罗和梅西都曾五次获得足球运动员们梦寐以求的金球奖。

然而，C罗表示，他与梅西私下交流并不多，“我们的职业关系很好，15年来我们在球场上有着相似的经历。可是，我们从来没有一起吃过饭，但我想以后我们会有机会一起吃饭的，我不认为这有什么问题。”

**女排亚锦赛**  
今日中国女排战日本



■中国队球员倪非凡在比赛中。  
新华社发

**据新华社电** 女排亚洲锦标赛八强战8月22日在韩国首尔蚕室综合运动场打响。复赛首战，中国队直落三局力挫哈萨克斯坦队。

开局中国队打得略显艰难，对手咬得很紧。在24:23领先时，中国队叫了暂停，并以25:23拿下首局。第二局中国队渐入佳境，一开始就确立领先优势，25:12轻取第二局。最后一局，中国队延续了上一局的气势，25:15再下一城，赢得复赛开门红。

赛后主攻队员段放表示，对手在场上还是制造了很多困难，但好在之前进行了针对性训练。“赛场上所有人的调动都还是挺不错的，赛前也做了很多困难准备，但这两场比赛还是第一局进入状态比较慢，下面的比赛希望能提早进入状态。”

23日，中国女排将迎战卫冕冠军日本队。谈到对阵日本队，段放说：“我们在场上场下轮换的人还是比较多的，大家也非常团结，希望后面的比賽尽全力拼每一个球。”

此前举行的两场小组赛中，中国队分别以3:0的相同比分战胜斯里兰卡和印度尼西亚，锁定小组第一名顺利晋级八强循环赛。